Selecciona la respuesta correcta:

En este tipo de defecto, ocurre cuando el globo ocular es demasiado corto

En este tipo de defecto el globo ocular esta mas largo

Un ojo con este tipo de defecto no ve claramente los objetos lejanos

El ojo no es capaz de enfocar la luz directamente sobre la retina debido al
endurecimiento del cristalino natural

En este edfecto ocurre una imperfeccién de la curvatura de la cérnea o el cristalino
del ojo

Este origen de este tipo de defecto también afecta las fibras musculares alrededor
del cristalino

Un ojo con este tipo de defecto no ve claramente los objetos cercanos
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